	
	



REQUERIMENTO N.º 1934/2019
     
                  
Senhora Presidente,

                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:
1) Quantas lagoas existem na área atualmente ocupada pela WestRock?

2) Quantas lagoas serão aterradas? Quantas já foram aterradas?
3) A Prefeitura Municipal e a Companhia Ambiental do Estado de São Paulo emitiram as licenças necessárias para o aterramento de quantas e quais lagoas?

4) Em volume de água, qual a capacidade de armazenamento em cada uma das lagoas?

5) Qual a estimativa de peixes existentes em cada uma das lagoas?

6) Como tem sido feita a captura dos peixes?

7) O trabalho de captura tem sido acompanhado por veterinário?
8) A Prefeitura Municipal, através de seus departamentos competentes, tem fiscalizado os trabalhos de remoção dos peixes e de aterramento das lagoas?

9) A WestRock possui dívidas fiscais e tributárias com a Prefeitura Municipal?

10) Em caso de resposta afirmativa, qual o montante da dívida?
11) É possível adjudicar a(s) lagoa(s) ainda não aterrada(s) em troca da dívida?

12) Caso não seja possível e/ou compensatória a adjudicação, há interesse do Município em adquirir, ao menos, parte da área?

13) A Prefeitura Municipal, em períodos de estiagem, requisitou à WestRock a utilização de água das lagoas?
14) Em caso de resposta afirmativa, qual o volume de água requisitado e captado?

Justificativa:

Este vereador faz o presente requerimento em atenção a inúmeras indagações formuladas por munícipes, preocupados com o tratamento dado aos peixes das lagoas da WestRock, com a perda de importante patrimônio ambiental para o Município e sobre a possibilidade de a administração da(s) lagoa(s) ser transferida ao Poder Executivo, e no cumprimento de sua função fiscalizatória, determinada pelo artigo 199 do Regimento Interno, que determina que “compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.
Valinhos, 26 de agosto de 2019.
KIKO BELONI

Vereador – PSB
